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Siano A e B due eventi dello stesso spazio campionario. Rispondi ai quesiti.

EF3 Sapendo che p(A) = 0,5, p(B) = 0,6 € p(A N B) = 0,2, quanto vale p(A U B)? [0,9]
Sapendo che A e B sono incompatibili, p(A) = 0,36 e p(B) = 0,21, quanto vale p(A U B)? [0,57]

p(AUB) = p(A)+ P(B)- P(AIR)
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I3 Siano A e B due eventi incompatibili tali che p(A) = 0,4 e p(B) = 0,3.
a. Calcola la probabilita dell'evento A U B.
b. Stabilisci se gli eventi A e B sono incompatibili.
[a. 0,7; b. non sono incompatibili: infatti la probabilita della loro intersezione ¢ 0,3]

o) p(AUR)=p(A +pP(B)-P(ANB) = 0,4+0,3-0=0,2
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([[1] Sceglia caso un numero intero compreso tra 1 e 10, inclusi 1 e 10.
a. Calcola la probabilita dei seguenti eventi:

A: «il numero scelto ¢ dispari»
B: «il numero scelto ¢ maggiore o uguale a 8»

C: «il numero scelto ¢ primo»
b. Esprimi a parole gli eventi contrari e calcola le loro probabilita. a. %T%O—i b. %*1%
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171 Silanciano due dadi regolari a sei facce. Calcola:
a. la probabilita che i due numeri usciti siano uguali;
b. la probabilita che i due numeri usciti siano distinti.
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Un dado regolare a sei facce viene lanciato per tre volte. Qual ¢ la probabilita che i numeri usciti non siano tutti

e tre uguali? 35
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Una password ¢é costituita da cinque numeri, ciascuno dei quali & una delle dieci cifre (0, 1, 2, ..., 9).
E consentito che le cifre siano ripetute.

a. Quante password di questo tipo si possono generare?

b. Scelta a caso una di tali password, qual é la probabilita che almeno due delle cifre della password siano uguali?
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